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S R
B HIISHYE 22
S Y 2

SRR

SI(BIH) - MIRAY - BE S

ol arey

2
B

121

o UrSEHI JEeL 52

o BE29 |XlZel(50HP)

o sl HMelg =) |2

o 22 Ml HZU & AEII 22l #=cld]

o H=aEodkl E4(F+Z3E, o, Histx, 28X)
o FdscA+=8I| ¥ 25 - 8L RA2A

o HES Mol ASTS=EE KAl

o FEE |2l

o HESHMCIALS 2 SAYX =M

o HEFXNCE +=58E & ti=8IZ =L

o 8= X5t ot+=8IZ RXl22l(20HP)

o F&+HMel AZYH3 L ti2sdX MAZEA

o MI|4Hl sXl2el

o FE=M HIINESEE R4 &1

o HEZH RAN22(BEE, HE, E=)

o HES XMoE i+ =2 & =EH FA2c
o HE&HEUW 2SS 7X2el

o YAHHl HHI(2HE, L)

o SEE SdH & L ELH, EY RFHI

o SEE S84l € #9E EHH, EE |RAl2cal]
o UXeld &+ 0lSHia 2=

o EUXZE =2A & =EH =2 B+

o FUXMelE MIA gXHel B

o FUHNeIE =+ MFX EZR |A2e

500,0002 * 2CH
2,480,0008! * 14!
2,304,00080 * 14l
4,075,002 * 14!
70,0008! * 150 m
12,740,0002 * 14!
4,555,0002! * 14!
2,950,0008! * 14l

25,0002 * 305
5,150,0008! * 14l
1,200,0008! * 1CH

40,0008 * 10m
4,840,0002! * 14!

300,00020 * 150HA * 30%

1,900,000& = 14
12,090,000& = 14|

30,0002 * 66744 * 13|
400,0008! * 204 * 23]
154,492,00021 14!
54,452,0002 * 14!
1,000,0008! * 1904
450,0008 * 14l
1,000,0008! * 14!
560,0008 * 14l

1,000
2,480
2,304
4,075
10,500
12,740
4,555
2,950
750
5,150
1,200
400
4,840
1,350
1,900
12,090
1,980
1,600
154,492
54,452
1,000
450
1,000
560




2A: Ohgd2teldt
3 HOISHEE 2l

ool HEE 29 (SHol: &)
SA - FHB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
o EUXelE &=+ 0S8 s=clt| 250,000 = 2CH 500
o EUXelE 88+ Xot+=E8E |AlZL 500,000& » 12 500
o EWHMelE HIZAIE 22| =4&H| 600,000& * 23] 1,200
o EUHCIE MXIAIE 2tel =& 300,000& * 13l 300
o U E&= MelH HIAE ==8EE =48] 200,000&  1CH 200
202 O4d| 9,600 4,050 5,550
01 UL 9,600 4,050 5,550
O =Wl 9,600
o EALD|s gHS| FAN 75,0002 * 2% * 4 x 13] 600
o SZMOoIL EA40b 75,0008 * 2& * 42 x 12 600
o AES A YZ(EE2HEHARI) 75,000% * 18 * 123 900
o HIRFIMIEE HHIAIZFE o] 75,0003 * 3FH » 42 * 23] 1,800
o 8= HIISXelHEs MOolL &4 75,000 * 2F * 13] 150
o IR HRH 75,000& * 2H * 3 * 53] 2,250
o FUARASAH HRE2 75,0002 * 2% * 22 x 63| 1,800
o AL 3 & AR HO 30,0003 * 2H * 253] 1,500
206 M=Hl 400,538 236,338 164,200
01 M=zl 400,538 236,338 164,200
O Mz Hl 400,538
o &= 2 Kot =ZZA M2 P& 2,700,000& * 14 2,700
o IeldE 2EI(EU0IEY) 7Y 40,0002 * 259 = 23| 2,000
o 2N 2 6,000& * 1,000kg 6,000
o & HeldS #L 306,908,000& * 14! 306,908
o EEE ML 660m * 10,000& 6,600




2 A

X XH
(=2

=l

OHE &2el
D HDISHEE 2tel
s =24

= BB - HIRATY - e 2t

o Hgd vs 260,000& = 2J4 520

o H=H 7 4,0008 = 308 * 33 360

o @&+ HMel & M=EZH 850,000& * 14 850

o &+ Meld JIAHR 875,000& » 14] 875

o &+ 0|8EHI aus= 2,970,000& » 14 2,970

o Hi&EE XHED] 2 2,435,000& * 14 2,435

o MIIA & 50,000& = 103 500

o PHEEDI(E 1,080,000& = 14 1,080

o AT 72 950,000& * 14| 950

o PAMIHEHE 30,000,000& = 14] 30,000

o FHIS 15,000,000& * 14] 15,000

o gtg 2d4A 660,000& » 14] 660

o EUWHelE 75 7Y 5,000,000& » 14 5,000

o EUWHelE =2 7 10,000& * 400m’ 4,000

o EUHelE 2 7 26,0003 = 2+ 200 10,400

o EUWHdelE 2F 7 330,000& * 14 330

o EUWHelE 2H =2 200,000& * 2CH 400
301 Letgazg 37,650 35,363 2,287
10 EArAHIEAS 2,250 2,250 0

O Al F=CIEoH 50,000& = 155 » 3 2,250
12 JIEtE &3 35,400 33,113 2,287

O HIISHeAIE 2AES 47,2008 = 3Z * 250 35,400
307 glztold 60,000 90,000 A30,000
05 2ItRAEZ 60,000 90,000 A30,000




2A: Ohgd2teldt
3 HOISHEE 2l
el HEd 22

CER(BH) - HRAIE - Bas Of ¢ o o HIDS
O gUlxNeld 60,000,000& * 1042 60,000
406 AH&HFSHI 3,660 450 3,210
01 NMHESHS 3,660 450 3,210
O 2= 40K 660,000& = 1CH 660
O =g 600,000& * 5CH 3,000
HI?M0HE S S 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
Bt HIPIMOHE X Zdl 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
401 Al&ZHIZ SO 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
01 Al&HI 1,889,800 0 1,889,800
O 2tE dI2I 40K 2,000,000,000& * 94.49/100 1,889,800
= 1,000,000
Al 889,800
02 el 103,000 0 103,000
O 2tE dI9l 2,000,000,000& * 5.15/100 103,000
03 AlZ=2CHHI 7,200 0 7,200
O 2tg dI9l 2,000,000,000& * 0.36/100 7,200
& AEE 4 922,913 1,622,949 A700,036




2A: Ohgd2teldt
3 HOISHEE 2l
el HEHE Ald2 43 & 2

SA B SA(E) - MRAY - BAS 04 o e DS

Zletd Hed Id =3tAY 25,857 20,300 5,857
101 elA4H| 25,857 20,300 5,857
10 JIZNZ2Z2XASE=> 25,857 20,300 5,557

O tEMEHE 240 HUFRY 36,3708 * 10 » 5& = 33 5,456

O LEMNEE FHIEX S dALS AU (LA AE SE HE QES)

35,4803 * 5% * 5 » 23 20,401
HEMHEE MY & =2 AIESA 303,920 203,694 100,226
101 Q1244 3,920 3,694 226
10 JIINZ2Z2NSE 3,920 3,694 226

O HEHEE =7 & HiMBAIES AR 32,660 = 53 « 32 * 83l 3,920
401 AlEHIZ 200 300,000 200,000 100,000
01 A&l 297,840 198,560 99,280

O HEUEH N & =2 AIdSA 300,000,000& = 99.28/100 297,840
03 AlZ=CHHI 2,160 1,440 720

LEHESE M L B2 AIESA 300,000,000& = 0.72/100 2,160
DEMHEY &+ MY SESA 400,000 0 400,000
401 AlEHIZL S0 400,000 0 400,000
01 AlZHI 397,120 0 397,120

O HEMNEHE &=+ NEEO SESA 400,000,000& = 99.28/100 397,120
03 AlIZ=CHHI 2,880 0 2,880

O HEMNEHE &+ NEEO SESA 400,000,000& = 0.72/100 2,880
FUMEE = =M L JtAZE2 SA 63,136 62,955 181
101 el4H| 3,136 2,955 181




2A: Ohgd2teldt

M HDISHEE 22
chol: HRE AIE2 &3 Y 2 (crel Ml
SA - FHH . S(3) - NRAY - BES 0l & e dTimE=Sh

10 JIFH2EXSE4 3,136 2,955 181

O 2UNEHE 57 & ACAEE FAURY 32,6603 * 4H + 32 « 83 3,136
401 Al&HIZ S CHY| 60,000 60,000 0
01 A&t 59,460 50,352 108

O ZUHHEE S+ FESHM & HAZZ2 DA 60,000,000& * 99.10/100 59,460
03 Al&=CHY| 540 648 A108

O HUHE 94 FELHH L IAEID A 60,000,000 * 0.90/100 540
DIENRY BE4 HAAL U =B ASES HBLTA 100,000 1,336,000 1,236,000
401 Al&HIZ S CHb| 100,000 1,336,000 21,286,000
01 AlZH| 99, 100 1,336,000 1,236,900

O CIEEd &= MelAE & = ASS HEFSA 100,000,000& * 99.10/100 99, 100
03 Al =CHY| 900 0 900

O CEEd &= Ml & = ASS HEFSA 100,000,000 * 0.90/100 900
DIEOHRE &3 ®IIAE DHBM 30,000 0 30,000
401 Al&HIZ 2 CHb| 30,000 0 30,000
01 AlZH| 30,000 0 30,000

O SElEE == HIIAE WHSAM 30,000,000 = 14! 30,000
HeRes (KR 508,000 508,000 0
TESTEPE 508,000 508,000 0
TESTEPE 508,000 508,000 0
02 JISdES 508,000 508,000 0
01 JIsd&E3 508,000 508,000 0

O BIEMNEE FHHSNY FUNRIIZ &S 13,5002 * 80,000 * 10/100 108,000




D OHE &2l
MRS E e

Heh k=

CER(BH) - HRAIE - Bas e 2
O 2= e SE&ds 400,000,000& *» 14 400,000
HI(OHE &2te 254,967 263,065 A8,098
H=gH 68,455 82,994 A14,539
A2 68,455 82,994 A14,539
101 el 64,255 78,794 A14,539
02 =¢ 27,714 53,818 226,104
O 5&2 27,714
o 55 73,7943 * 198 » 24 1,772
° b= 62,6157 * 38 » 24& 4,509
=201s) 56,1758 * 498 » 24 5,393
o 8z5(0ls) 50,3373 * 498 = 24& 4,833
o J|s9=2(¥ 45,1473 » 3% * 58 7,856
o J|s108 40,8453 = 18 » 24 981
o J|s10= 40,8457 » 18 » 58 2,370
08 JIEtXE= 19,957 12,130 7,827
O HHIZ o= 2,143 * BAIZ2H » 28 » 365 12,346
O HEZE AN2L2A2 2= 68,3423 = 48 = 2B5A12F » 12& 7,611
09 PIAAZZ2XNE S 16,584 12,846 3,738
O Hgd dez2ed , HeXeld fag
2 x 38 » 582 * 150% 12,040
O g dez2ed, =23, H=Xeld 22d ALAZ22+E
* 3 x 20Al12t » 128 4,544
203 EF=4bl 4,200 4,200 0
04 FNMEIEIFAHI 4,200 4,200 0
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